

**IZVJEŠĆE**  
**o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja**  
**Odluke o lokalnim porezima Općine Viškovo**

<p><b>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</b></p>	<p>Odluka o lokalnim porezima Općine Viškovo</p>
<p><b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja</b></p>	<p>Odsjek za proračun, financije i računovodstvo</p>
<p><b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b></p>	<p>Općinsko vijeće Općine Viškovo na 24. sjednici održanoj dana 14. prosinca 2023. godine donijelo je Odluku o lokalnim porezima Općine Viškovo („Službene novine Općine Viškovo“, br. 17/23. – u daljnjem tekstu Odluka). Izmjenama i dopunama Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“, broj 152/24.) postojeći porez na kuće za odmor transformiran je u porez na nekretnine, na način da je kroz tekst zakona izmijenjen naziv poreza iz „porez na kuće za odmor“ u „porez na nekretnine“ te prilagođena definicija pojma nekretnina za potrebe ovoga oporezivanja. U skladu s promjenama koje donose Izmjene i dopune Zakona, a što uključuje zakonsko uvođenje poreza na nekretnine uz obvezu JLS-ova da propišu visinu poreza u predviđenom rasponu od 0,60 do 8,00 eura po m<sup>2</sup> te transformaciju naziva iz porez na kuće za odmor u porez na nekretnine, svi JLS-ovi u obvezi su uskladiti svoje odluke s odredbama navedenih Izmjena i dopuna Zakona, pri čemu je propisan rok za donošenje odluka za primjenu u 2025. godini do 28. veljače 2025. godine. Do sada je prihod od poreza na kuće za odmor pripadao JLS-u na čijem području se i nalazi kuća za odmor. Izmjenama i dopunama Zakona porez na nekretnine postaje lokalni porez, pri čemu udio općine u prihodu od poreza na nekretnine iznosi 80%, a županije 20%. Važećom Odlukom o porezima Općine Viškovo („Službene novine Općine Viškovo“, br. 17/23.) propisane su vrste poreza, stope i visine poreza te nadležno tijelo za utvrđivanje i naplatu poreza, pri čemu je propisano da se porez na kuće za odmor plaća u visini 1,60 EUR po m<sup>2</sup> korisne površine kuće za odmor, slijedom čega je godišnje zaduženje prihoda od poreza na kuće za odmor u 2024. godini iznosilo cca 13.500 EUR. Novom se Odlukom visina poreza na nekretnine ne mijenja, ali uzimajući u obzir zakonsku promjenu pripadnosti predmetnog poreza, Općini Viškovo pripada 80% prihoda od poreza na nekretnine odnosno cca 10.800 EUR. U odnosu na važeću Odluku o porezima ostale stope i visine poreza te nadležno tijelo za utvrđivanje i naplatu poreza prijedlogom nove Odluke o lokalnim porezima ostaju nepromijenjene.</p> <p>Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 20. siječnja 2025. godine do 19. veljače 2025. godine.</p>
<p><b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b></p>	<p>Nacrt Odluke o lokalnim porezima bio je objavljen na <a href="https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2025-godina">https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2025-godina</a></p>
<p><b>Objava dokumenata za savjetovanje</b></p>	<p>/</p>
<p><b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti</b></p>	<p>/</p>

savjetovanja s javnošću	
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

**Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi**

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja ( ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

**NAPOMENA:** U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na prijedlog Odluke o lokalnim porezima. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 20. veljače 2025. godine.

KLASA: 008-02/24-01/1  
 URBROJ: 2170-35-04/03-25-29  
 Viškovo, 20. veljače 2025. godine

Općinska načelnica  
 Sanja Udović, dipl. oec

